

NL EEZYM,

DE KRACHT VAN DE NATUUR!

Product op basis van ENZYMEN, niet-levende eiwitten, 100% hernieuwbaar en biologisch afbreekbaar. Ze snijden met een duizelingwekkende snelheid door het vuil, waar ze ook gaan. **TOEPASSINGEN:** Plastic of roestvrijstalen drink- en thermosflessen, keukenmachines, roestvrijstalen bakken (steelpannen, gootstenen...)

- Verwijdert aangekoekte thee-/koffievlekken.
- Voorkomt dat bacteriën zich nestelen.
- Verwijdert onaangename geurtjes.
- Herstelt de oorspronkelijke glans.

GEbruiksaanwijzing: Voor een wekelijkse reiniging: vul het te reinigen gerei met warm water (35-45°) en schep er 1 eetlepel (+/- 10g) poeder in. Laat 30 tot 60 minuten inwerken zonder het recipiënt te sluiten. Schrob met een borstel om aangekoekte vlekken te verwijderen. Spoel met water. Herhaal indien nodig. **LET OP: niet gebruiken op aluminium.**



REALCO nv / sa • Av. A. Einsteinlaan, 15 • B 1348 Louvain-La-Neuve
+32(0)10 45 30 00 • info@eezym.com WWW.EEZYM.COM
UFI : KXC6-N2K6-Q008-9531 • POU2020



ET15164



FR EEZYM,

L'EFFICACITÉ AU NATUREL!

Produit à base d'ENZYMES, protéines non-vivantes, 100% renouvelables et biodégradables. Elles découpent la saleté à une vitesse vertigineuse et partout où elles passent. **APPLICATIONS:** Gourdes et thermos en inox ou en plastique, robots cuiseurs, contenants en inox (casseroles, évier, ...)

- Elimine les taches incrustées de thé/café.
- Préviend l'apparition de nids à bactéries.
- Fait disparaître les mauvaises odeurs.
- Récupère la brillance d'origine.

MODE D'EMPLOI: Pour un nettoyage hebdomadaire : Remplir le contenant d'eau chaude (35-45°C) et verser 1 c.à.s. (+/- 10g) de poudre. Laisser agir 30 à 60 min sans fermer le récipient. Frotter avec une brosse ou un goupillon pour éliminer les taches incrustées. Rincer à l'eau. Répéter l'action si nécessaire. **ATTENTION : ne pas utiliser sur l'aluminium.**



DRINK- EN THERMOSFLESSEN Reiniger / Nettoyant GOURDES & THERMOS

50
TOEPASSINGEN
UTILISATIONS



NL GEVAAR: Bevat disodium metasilicate pentahydrate. Veroorzaakt huidirritatie. Veroorzaakt ernstig oogletsel. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Na het werken met dit product handen, onderarmen en gezicht grondig wassen. Draag beschermende handschoenen, oogbescherming, gelaatsbescherming. **BIJ CONTACT MET DE HUID:** met veel water wassen. **BIJ CONTACT MET DE OGEN:** voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen.

FR DANGER: Contient métasilicate de disodium pentahydraté. Provoque une irritation cutanée. Provoque de graves lésions des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Se laver les mains, les avant-bras et le visage soigneusement après manipulation. Porter des gants de protection, un équipement de protection des yeux, un équipement de protection du visage. **EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU:** Laver abondamment à l'eau. **EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:** Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin.

NL Wasmiddel gecertificeerd door **ECOCERT Greenlife** volgens het referentiesysteem ECOCERT "Ecodetergent", beschikbaar op <http://detergents.ecocert.com>.
SAMENSTELLING: >30% basen, 15-30% witmakende oppervlakte-actieve stoffen, 5-15%: complexvormers, < 5% : oppervlakteactieve anionogene stoffen, natriumlactaat, enzymen. ***89% van het totale aantal ingrediënten zijn van natuurlijke oorsprong.**

FR Détergent certifié par **ECOCERT Greenlife** selon le référentiel ECOCERT « Ecodétergent » disponible sur <http://detergents.ecocert.com>.
COMPOSITION: >30% bases, 15-30% agents de blanchiment oxygénés, 5-15%: séquestrants, < 5% : agents de surfaces anioniques, sodium lactate, enzymes. ***89% du total des ingrédients sont d'origine naturelle.**

ANTIGIFCENTRUM / CENTRE ANTI-POISONS : BE +32(0)70 245 245 • F +33 (0)1 45 42 59 59 • NL +311 (0)88 755 8000
Uitsluitend bestemd om professionele hulpverleners te informeren bij acute vergiftigingen

500 g e